
Un joli chelem 

                                                                                    S
 O  
N 
E



                                                                        1P       -          2K
                                                                                                2C       2P       4C       6P             






   -          -          -

            ♠ 



♥ 


♦ 


♣ 





♠ARD83                    


♠ V652
♥ 964        
            

♥ -
♦ 102        



♦ AR873
♣ D104         



♣ AV52
                        ♠ 


♥ 


♦ 


♣ 
Note sur les enchères : 
Sur 1 P, E qui a des ambitions de chelem dit 2K 

Sur l’intervention, O qui est minimum répète ses P et N demande 4 C clairement barrage 

E sait maintenant qu’il n’y a pas de points perdus à C et que tous ses points jouent. il conclut à 6 P avec tous les contrôles de premier tour hors l’atout 
Entame A de C 
Faites votre plan de jeu 
Compte des levées du déclarant 
On peut facilement réaliser 5 P de la main, 2 coupes à C, 2K et 3 ou 4 T suivant la place du R ce qui ferait 12 levées en cas de succès de l’impasse T ; une difficulté toutefois, on ne peut couper tous les c de la main avant de faire l’impasse T faute de pouvoir rentrer en main en dehors de l’atout 

On coupe un C puis Deux coups d’atout ; en effet si les P sont 2/2 on peut affranchir les T et les K le 4 -ème P du mort gardant les C ;

Ici les P sont 3/1 

Après de P on joue AR de K et K coupe si la couleur n’est pas répartie il restera la ressource de l’impasse au R de T 
La couleur étant répartie on joue maintenant D de T puis T vers le V , V de P puis As de T et les K pour la défausse des C de la main + 1 
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